
1402 دنفسا 14
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March 4, 2024
1445 نابعش 22

هناماس
هب یگدیسر

تایاکش
هدام عوضوم(

نوناق 25
تملاس یاقترا
هزرابم و یرادا

)داسف اب

هـناـماـس
تــفایرد
شرازـــگ

رارــف
یـتایلاـم

اه هیعلاطا
هجوت لباق
نلااعف
یداصتقا
دازآ قطانم
- یراجت
یتعنص

هــیعلاطا
هــجوت لباـق(
صاخشا
و یـقیقـح
- )یـقوــقـح
داوم حلاصا
ن�آ مود لصف
ییارجا همان
هرصبت عوضوم
169 هدام )3(
تایلام نوناق
میقتسم یاه
دنیارف لیهست(
هرامش رودص
یارب یداصتقا
نلااعف
)یداصتقا

-هیعلاطا
عوطقم تایلام
لباق( هکس
صاخشا هجوت
رادیرخ یقیقح
لاس رد هکس

1398(

هجوت لباق
نارادهاگیاج
-تخوس
ناوخارف
نلاومشم
متشه هلحرم
ماظن یارجا
شزرا رب تایلام
هدوزفا

لباق -هیعلاطا
تاسسوم هجوت

1394 هام رویرهش دادرتسا و یگدیسر لمعلاروتسد )7( دنب هرصبت هیحلاصا

83/94/260 :هرامش

18/08/1394 :خیرات

همانشخب

فلا)26( هدام8394

نیبطاخم

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما مرتحم سیئر

اهناتسا یتایلام روما مرتحم لک ناریدم

نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تایلام مرتحم لک ناریدم

گرزب نایدوم یتایلام روما مرتحم لک ریدم

1394 هام رویرهش دادرتسا و یگدیسر لمعلاروتسد )7( دنب هرصبت هیحلاصاعوضوم

نایدوم ضراوع و تایلام دادرتسا و یگدیسر لمعلاروتسد )7( دنب هرصبت صوصخ رد هکنیا هب رظن
روما تارادا طسوت یتاماهبا 1394-06-08 خروم 260-94-58 هرامش همانشخب همیمض ،هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن
)7( دنب هرصبت نیزگیاج لیذ ترابع ،دحاو هیور داجیا و ماهبا هنوگ ره عفر روظنم هب اذل هدیدرگ حرطم یتایلام
:دوشیم هراشلااقوف لمعلاروتسد

اب لقادح یتایلام نارومأم تسا مزلا،یدوم یوس زا هتبثم کرادم و دانسا هنوگره و رتافد هئارا مدع تروص رد :هرصبت
ظاحل اب میقتسم یاهتایلام درکلمع فاعمریغ و فاعم زا معا نایدوم هدشیعطق شورف ای و دمآرد نداد رارق رظن ظوحلم
هب تبسن ،لمعلاروتسد دافم ریاس تیاعر اب و نوناق )52( هدام هب طوبرم ماکحا و )12( هدام عوضوم یاهتیفاعم ندومن
.دنیامن مادقا نایدوم یعقاو ضراوع و تایلام لومشم ذخأم صیخشت

شخب یراط اضریلع

هدوزفا شزرا رب تایلام نواعم

021-83271012 :نفلتهدوزفا شزرا رب تایلام تنواعم دادرتسا و یگدیسر رتفد :ییوگخساپ عجرم*:یجراخ-2*:یلخاد-1:دربراک هنماد

:خوسنم یاههمانشخب

ریاغم یاهلمعلاروتسد و اههمانشخب هیلک

یکیزیف:غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد :رظان عجرم1/07/1387 :ارجا خیرات

.دیدرگ حلاصا 16/08/1395 خروم 54/95/260 هرامش همانشخب یط همانشخب نیا

1394/08/18 :دنس خیرات
260/94/83 :دنس هرامش
94/83/)26( هدام/لا :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تارادا رتافد شریذپ یگنوگچ
قطانم،اهناتسا تسپ لک
هیزجت هرادا و نارهت یتسپ
تلادابم
یگدیسر تایلمع جیاتن تبث
نازیم ای همانراهظا هب
رب تایلام نایدوم تلاماعم
هدوزفا شزرا
درکلمع هب یگدیسر شرازگ
نایدوم
جیاتن تبث هوحن لمعلاروتسد
نایدوم هدنورپ یگدیسر
هدوزفا شزرا رب تایلام
مرف هرقف 17 لاسرا
شرازگ و لمعلاروتسد غلابا
یاه هرود تهج یگدیسر
هدوزفا شزرا یتایلام
یاهتکرش و اه هیداحتا
فرصم ینواعت
نوناق یارجا هوحن و یگنوگچ
طسوت هدوزفا شزرا رب تایلام
همیب یاهتکرش
»4« دنب عوضوم لمعلاروتسد
هرامش همانشخب

خروم 19087/200
28/6/89

تایلام نوناق یارجا یگنوگچ
طسوت هدوزفا شزرا رب
ییاذغ داوم نارادکنب
نوناق یارجا هوحن همان مهافت
نیب هدوزفا شزرا رب تایلام
و روشک یتایلام روما نامزاس
یاه تکرش و اه هیداحتا
تامدخ و یدیلوت ینواعت
ناگدننک دیلوت
هیلک یاه هدنورپ هب یگدیسر
شزرا رب تایلام ماظن نایدوم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

260/94/83 :همانشخب

260/94/83 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/5/26/4004 :همانشخب
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ماع و هیریخ
هعفنملا

یجنسرظن مرف
- عوجر بابرا زا
8 هدام عوضوم
میرکت حرط
مدرم

هیعلاطا ویشرآ
اه

54/95/260 :هرامش

16/08/1395 :خیرات

همانشخب

فلا)26( هدام5495

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما مرتحم سیئرنیبطاخم

اهناتسا یتایلام روما مرتحم لک ناریدم

نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تایلام مرتحم لک ناریدم

گرزب نایدوم یتایلام روما مرتحم لک ریدم

1394 رویرهش دادرتسا و یگدیسر لمعلاروتسد )7( دنب هرصبتعوضوم

نایدوم ضراوع و تایلام دادرتسا و یگدیسر لمعلاروتسد )7( دنب هرصبت صوصخ رد هحورطم تاماهبا عفر روظنم هب
ریز حرش هب روبزم هرصبت نتم 18/08/1394 خروم 83/94/260 هرامش همانشخب عوضوم هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن
:ددرگیم حلاصا

ساسا رب تسیابیم یتایلام نارومأم ،یدوم یوس زا هتبثم کرادم و دانسا و رتافد هنوگره هئارا مدع تروص رد :هرصبت
یاهتایلام درکلمع فاعمریغ و فاعم زا معا هدشیعطق شورف ای و دمآرد ندادرارقرظن ظوحلم موزللادنع و رما تیعقاو
ناونع هب هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )52( هدام هب طوبرم ماکحا و )12( هدام عوضوم یاهتیفاعم تیاعر اب میقتسم
.دنیامن مادقا نایدوم یعقاو ضراوع و تایلام لومشم ذخأم صیخشت هب تبسن ،یتایلام هنیرق

یحیسم دمحم

هدوزفا شزرا رب تایلام نواعم

021-83271013 :نفلت هدوزفا شزرا رب تایلام تنواعم دادرتسا و یگدیسر رتفد :ییوگخساپ عجرم*:یجراخ-2 *:یلخاد-1:دربراک هنماد

:خوسنم یاههمانشخب

18/08/1394 خروم 83/94/260 هرامش همانشخب

یکینورتکلا-یکیزیف:غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد :رظان عجرم08/06/1394 :ارجا خیرات

هتسباو ینوناق داوم

هعجارم نایدوم هب تلاماعم نازیم یسررب ای همانراهظا هب یگدیسر تهج روشک یتایلام روما نامزاس طبر یذ نارومأم هک یدراوم رد -26 هدام
... رتافدو

یاه هدنورپ تیولوا اب هدوزفا
هیلوا تاونس
و یگدیسر لمعلاروتسد غلابا
ضراوع و تایلام دادرتسا
شزرا رب تایلام ماظن نایدوم
)7( دنب هرصبت هیحلاصا
و یگدیسر لمعلاروتسد
1394 هام رویرهش دادرتسا
هرامش همانداد غلابا

خروم 92/ت 90205-1
تأیه 29-04-1394

و یلام،یداصتقا یصصخت
رد یرادا تلادع ناوید فانصا

نایاقآ تیاکش در صوصخ
اضر و سوریس یلعدمحم
لاطبا هتساوخ هب یشخبادخ
9927 هرامش لمعلاروتسد
مهافت و 1392-07-23 خروم
1389-06-28 خروم همان
نارای رتفد و نارتفدرس نوناک

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

260/94/83 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/5/26/4004 :همانشخب

3 of 3 3/4/2024, 6:10 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss

